

## 关注海南足球

两战两胜 积分领先

## 海口红色战车队:力争卫冕省青足赛

2017年海南省青年男子市县组预选赛暨“陵水杯”海南省青年足球联赛今天战罢两轮,上届冠军海口海航红色战车队取得两连胜,暂居北区积分榜头名。该队负责人许培健表示,不少球队招兵买马,本届比赛的竞争比前两届激烈。红色战车队的目标依然是冠军。

在海南举办的足球赛中,只要有红色战车队参赛,该队就是夺冠的最大热门。1998年5月成立的红色战车队,19年间几乎拿遍海南业余足球大小赛事的冠军。在本届比赛中红色战车队首轮3:0战胜了老对手、

实力强劲的海口琼山区队,次轮则4:0轻取琼中队。红色战车队今年在人员上有所调整,队中几名主力球员回到户籍所在地的球队参赛,球队引进了几名大学生球员。组委会为了使比赛更激烈,允许各队聘请11名非本地户籍的球员。许培健认为,随着外援的引进,各队的实力差距缩小了。像海南的传统强队万宁队、三亚队、海口琼山区队具备夺冠可能的同时,东道主陵水队也不容小觑。

红色战车队的10名球员入选了海南笼式足球队,将参加5月底在南宁举行的全运会群众项目笼式足球

南区预赛。这项重要比赛的举行多少会影响红色战车队球员参加省青年联赛的状态。昨天下午5时至7时省笼式足球队进行了首次训练,训练结束后两个小时,红色战车队便和琼中队进行了第二轮的比赛。

对于这两项比赛,许培健表示,首先我们一定要在全运会预赛上力争出线,毕竟我们代表海南业余足球的形象和水平。其次,全运会预赛踢完后,我们将全力以赴征战省青足赛。卫冕青足赛也是我们的主要任务。

本报记者 王黎刚  
(本报海口5月14日讯)

## 我省举行“亚足联草根足球日”活动

本报海口5月14日讯 (记者王黎刚)5月15日为“亚足联草根足球日”。为迎接此节日的到来,海南省足球协会今天在海南体育职业技术学院足球场举行庆祝“亚足联草根足球日”活动。

本次活动由亚足联发起,中国足球协会主办,海南省足球协会承办,海南硕克足球产业发展有限公司协办。本次活动有150多名4岁至12岁的小球员参加。小球员们分别进行传球、颠球、射门和带球训练等课程。明天,海南省足协的网点布局学校将分别在海口、琼海、万宁、澄迈、儋州等地开展足球活动,共同庆祝“亚足联草根足球

日”。本次活动旨在普及和推广我省草根足球活动,丰富草根足球活动方式和内涵,让更多的人参与足球运动。

据了解,亚足联最新定义的草根足球为“所有非职业、非精英足球”,包括儿童足球、学校足球、业余足球、女子组足球(非竞技)、五人制足球、沙滩足球、元老足球、休闲足球、社区足球、残障人足球等。

省足协负责人表示,力求每个参与者都切身感受到足球所带来的快乐,充分展示足球是一项趣味性和娱乐性、竞技性兼具的运动,推动海南足球运动的稳步发展。



图为海口海航红色战车队球员(白衣)在“陵水杯”海南省青年足球联赛上和对手拼抢。 美娇 摄

中超第9轮  
江苏队险胜山东队



14日在中超联赛第九轮比赛中,江苏队主场以2:1战胜山东队。  
新华社发

广告

FIRST主动放映在海大落幕  
3天共放映长中短片14部

本报海口5月14日讯 (记者卫小林)5月12日至14日,第十届FIRST青年电影展组委会组织的FIRST主动放映海南大学站公益电影放映活动,今晚在海南大学落幕。3天期间共放映了长中短片14部,将第十届FIRST青年电影展提名和获奖的大部分影视作品带到了海南,为我省影视专业人士、大学生和影迷呈现了中国新锐电影的别样风貌。

据介绍,本次展映活动于5月12日晚在海南大学图书馆5楼放

映厅举行简短开幕式后,旋即放映了时长106分钟的纪录长片《湖岸》。5月13日上午放映了时长94分钟的剧情长片《我心雀跃》,下午放映了短片单元3的几部短片,时长从数分钟到50分钟不等,其中有剧情短片、实验动画片等。当晚,又放映了短片单元1的几部短片,同时加映了上午放映过的剧情长片《我心雀跃》。5月14日下午放映了时长84分钟的纪录长片《南》,晚上,在两个不同放映室分别放映了时长120分钟的纪录长片《飞地》和

短片单元2的几部短片。活动在今晚放完全部14部长中短片后正式落幕。

FIRST主动放映海大站相关负责人告诉记者,展映后的观众交流活动非常活跃。不少观众认为,《湖岸》作为海大站首展影片,如实地记述了社会变迁。该片用7年时间观察,3年时间拍摄,对一个村落的变化进行了物质与心灵上的不同侧面呈现,深刻之夕更有细节震撼。此外,《我心雀跃》《飞地》等多部影片,都以不同的特点,给海南影视专业人士、大学生

带来了冲击。

FIRST主动放映活动为公益性放映,不收取任何费用,这次放映因此得到我省影视界高度好评。FIRST青年电影展由西宁市政府和中国电影评论学会联合主办,今年已经走进了全国100多所高校进行公益放映。

此次海南大学站放映,由FIRST电影展组委会、海南省影视协、海南红山之外影视文化传播公司和海南大学人文传播学院戏剧影视文学系联合主办。

## 慈善书画义拍圆梦助残

本报海口5月14日讯 (记者卫小林)今天下午,一场“爱心慈善书画珠宝义拍圆梦助残”活动在海口举行,记者从主办方之一的省残疾人艺术团获悉,义拍共募集善款6150元,将全部交由省残疾人基金会定向资助海南省残疾人艺术团。

据介绍,为进一步弘扬中华民族乐善好施的传统美德,营造扶残助残的良好社会氛围,在第27个全国“助残日”到来之际,省残疾人艺术团发出爱心慈善义拍倡议后,迅速得到社会各界响应,省内新闻媒体大力宣传,书法家徐一超现场挥笔创作,海南程伟熊猫书画院捐赠著名画家陈金石6幅熊猫作品和书法家潘虎明7幅书法作品,最终筹得善款6150元。

据悉,为弥补省残疾人艺术团长期免费培训残疾人艺术人才所需经费,5月21日、5月28日,该团还将继续举办“爱心慈善书法义拍圆梦助残”活动。

## 房地产项目合作开发招商公告

海南儋州东坡雅居置业有限公司(简称“东坡雅居公司”)现拟将东坡雅居公司名下的一宗土地开发房地产项目,诚邀有实力的企业合作开发。

## 一、项目土地情况

项目土地位于儋州市国盛路北侧,面积约627亩,地上在建工程约4万m<sup>2</sup>。土地性质为国有出让地,土地用途为二类居住用地。主要规划指标:容积率≤1.3;建筑密度≤25%;绿化率≥40;建筑限高≤36米。

## 二、项目合作模式

东坡雅居公司以项目土地现状投入,与合作方以东坡雅居公司名义合作开发建设,合作方负责项目后续开发资金和运营管理,双方按照项目税后利润进行分成。

## 三、报名及查阅资料

如有合作意向,请向东坡雅居公司递交报

名资料:营业执照副本复印件、法人证明书原件、法人授权委托书原件、法定代表人身份证复印件、被授权人身份证复印件(上述资料均须加盖单位公章)。

东坡雅居公司备查的文件有:招商合作情况说明、建设用地规划许可证、土地使用权证、规划设计条件通知书、建设工程规划临时许可证等。

## 四、递交合作意向文件

合作意向方向东坡雅居公司递交合作意向文件资料(包括但不限于):项目整体开发思路;合作方式(含资金来源、合作分成比例及提取方式、甲乙方权利义务等);财务分析(含成本测算,销售分析,财务测算,收益分配测算等);项目风险分析及防范措施;其他有利于项目合作的资料。

## 五、报名及递交材料时间及地址

报名及查阅资料的时间为2017年5月17

日至2017年5月19日(上班时间);递交合作意向文件的截止时间为2017年5月26日上午11:00。

海口报名地址:海口市蓝天路金银岛大酒店副楼4楼。联系人及联系电话:苏小姐13976478797。

儋州报名地址:儋州市国盛路阳光棕榈小区B602室。联系人及联系电话:谢先生13036069999、夏小姐13876585816。

## 六、其他事项

- 1.东坡雅居公司有权对参与报名单位进行审查,择优选取意向方进一步洽商。
- 2.相关合作事项的解释权归东坡雅居公司负责。无论最终是否达成合作,意向方洽商期间产生的相关费用由东坡雅居公司承担。
- 3.有关合作事宜以双方所签订的协议文本为准。